



ШАНОВНІ  
МЕДИЧНІ ПРАЦІВНИКИ!

ВІТАЄМО ВАС  
З ПРОФЕСІЙНИМ СВЯТОМ!

Ви ті, хто представляєте одну з найбагатіших справ, ті, хто дав клятву рятувати життя незалежно від обставин, ті, хто самовіддано та жертвовно віддають себе медицині. Це професія, яку можна вважати особливою місією.

Лікувати нужденних, працювати нескінченні години, досліджувати та розробляти ліки, ризикувати власним життям, робити важкий вибір та розуміти біль пацієнта. Все це доводить наскільки важливою для людства є робота медиків. Однак лише під час скрути ми усвідомлюємо, наскільки важким є завдання рятувати здоров'я та життя.

Ми всі стикаємось з величезним страхом і невизначеністю в теперішній час. Безмежна вдячність всім медичним працівникам, що знаходяться на передовій. Ми назавжди залишимось в боргу перед тими, хто рятував поранених в гарячих точках ціною власного життя.

Дякую усім працівникам галузі за справність, за майстерність, за професіоналізм та відкритість. Завжди пам'ятайте про свою клятву, будьте сміливими, ніколи не втрачайте довіру пацієнта, майте високі очікування та ставте цілі бути найкращими. Здоров'я Вам, щастя, благополуччя та миру. Нехай все вдається, плани успішно реалізуються, цілі заставляють йти вперед, а досягнення накопичуються та дають потрібні результати. Віри, натхнення та перемоги!

**Наталія ЛІТВІНСЬКА,**  
директор департаменту  
охорони здоров'я Львівської ЛОВА

27 ЛИПНЯ, У ДЕНЬ СВЯТОГО ПАНТЕЛЕЙМОНА, вже вдруге ми відзначимо професійне свято усіх медичних працівників. Свято тих, хто обрав для себе професію захисника здоров'я людей. Це благородно, та водночас дуже відповідально, адже доводиться брати на себе й тягар людського болю, страждань і щодня, щомиті вести боротьбу за людське життя.

Третій рік нашим медикам доводиться боронити своїх пацієнтів не лише від традиційних хвороб, недугів, а й від війни – з її травмами, контузіїми, психічними розладами. Третій рік представники професії працюють на межі – власних сил та ресурсів, життя й смерті. Незбагненно як, але тримаються, попри щоденне навантаження, виснаження й втому. І знаходять у собі сили підтримати, підбадьорити своїх пацієнтів, переконати, що все буде добре: ми неодмінно здолаємо й підступну недугу, й лихого ворога, що вдерся в нашу домівку. Бо ж інакше – ніяк!

Сьогодні ми дякуємо лікарям, фельдшерам, медсестрам, медичним волонтерам, фармацевтам, науковцям, викладачам й студентству за нелегку щоденну працю.

Щиро хочу подякувати усім, хто свого часу обрав професію медика та продовжує цю місію добра й допомоги потребуючим! Кожного разу рятуючи чиєсь життя – ви рятуєте цілий світ! Сили вам для цього, витримки, віри в себе та в нашу Перемогу! Нехай Бог благословляє вас у такій благородній справі! Щастя й добра вашим родинам та миру усім нам!

З глибокою повагою

**Орест ЧЕМЕРИС,**  
ректор ЛНМУ ім. Данила Галицького, професор



ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Дозвольте висловити лікарям, медсестрам, медичним працівникам закладів охорони здоров'я Львівщини, всім вам, дорогі медики, велику подяку і пошану.

Ви справжні ангели на землі – рятуєте життя, даруєте здоров'я, лікуєте страждання і забезпечуєте турботу тим, хто цього найбільше потребує.

Особлива вдячність лікарям на фронті. Ви стоїте на захисті нашої країни, допомагаючи військовим у найскладніших умовах. Ваша жертвність і відвага не мають собі рівних.

За кожне життя, яке ви врятували, за кожну посмішку, яку подарували – величезне «дякую». Нехай витримка і сила духу ніколи не покидають вас.

Бережіть себе, і нехай ваше благородне покликання завжди приносить вам позитивні емоції і глибоке задоволення. Миру вам і всім нам!

**Юрій БІЛИЙ,**  
голова Львівської обласної організації професійної спілки  
працівників охорони здоров'я України



## Помолімося за лікарів!

Серед великої кількості професій, покликаних служити людям, чи не найважливішою була, є і завжди залишатиметься професія медика. В усі часи люди шанували і заслужено цінували лікарів, медсестер та їх помічників, адже вони за справу свого життя обрали турботу про здоров'я людей.

### Молитва до святого великомученика і цілителя ПАНТЕЛЕЙМОНА

О великий Христові угоднику і преславний цілителю, великомученику Пантелеймоне! Ти душею на небесах перед престолом Божим предстоїш і трипостасною Його славою насолоджуєшся, а тілом і іконою святою на землі в Божественних храмах перебуваєш і даною тобі благодаттю різні чудеса твориш. Споглянь милосердним оком твоїм на людей, що стоять і перед чесною іконою твоєю моляться, благаючи від тебе цілющої допомоги і заступництва; піднеси до Господа Бога нашого теплі твої молитви і випроси душам нашим прощення гріхів. Бо ми через беззаконня наші не можемо підняти очей до висоти небесної, ні піднести голосу моління до Його в Божестві неприступної слави; серцем скрушеним і духом смиренним тебе, заступника милостивого перед Владикою і молитовника за нас грішних, закликаємо, бо ти отримав благодать від Господа недуги відганяти і пристрасті зціляти. Тебе просимо: не зневаж нас недостойних, що молимося тобі й помочи твоєї потребуємо, будь нам у печалях утішителем, у недугах лютих лікарем, у напастях покровителем, для хворих очей прозоріння подателем, дітям хворим помічником. Випроси всім все, що для їхнього спасіння корисне, щоб твоїми до Господа Бога молитвами отримали благодать і милість і прославляли всіх благ Джерело і Дароподателя Бога, Єдиного в Тройці Святий, Отця, і Сина, і Святого Духа, нині, і повсякчас, і навіки-віків. Амінь

Професія лікаря, мабуть, єдина, коли люди, перш ніж почати працювати, дають клятву – клятву Гіппократа – і вірно слідує заповідям великих лікарів: «завжди будь терплячий, уважний, чесний, будь скромний, підкори справи залізній логіці, розуму, старайся зцілення дати хворому, не вимагаючи ні жертв, ні блага».

Лікарі у всі часи завжди віддано виконують титанічну роботу. А під час війни рятують військових на фронті, ще й ризикуючи своїм життям, рятують цивільних, які теж потерпають від обстрілів російських окупантів.

За цим стоять недоспані ночі, накопичена втому, щоденна потужна інтелектуальна праця й нечувана фізична витривалість, море наукової інформації, яку доводиться пропускати через свій розум, і океани людського болю та страждань, які кожен переживає у своєму серці.

Сьогодні день, коли їм вклоняються доземно, кажуть щирі слова вдячності, дарують квіти за колосальну роботу і відданість, яка вимірюється здоров'ям і життям людей.

Моліться за лікарів, за тих, хто на передовій, в операційній, у екстреній допомозі, за всіх, хто потребує Божого захисту та покрову.



# На фронті і в тилу: гуртуємося та допомагаємо один одному

## Гуманітарна допомога від діаспори

4 липня 2024 року Львівська обласна організація профспілки працівників охорони здоров'я України взяла участь у передачі гуманітарної допомоги від американських друзів медичним працівникам КНП ЛОР «Львівський обласний госпіталь ветеранів війн та репресованих імені Юрія Липи» та КНП ЛОР «Клінічний центр дитячої медицини».

Гуманітарний медичний вантаж наданий Міжнародним Благодійним Фондом «Підтримка Лікарень України» (США) у співпраці з Об'єднанням профспілок Львівщини та Львівською обласною організацією профспілки працівників охорони здоров'я України, МБФ «Сприяння Розвитку Медицини» (Київ) та НО «Проджект Кюр» (США).

Під час офіційної передачі гуманітарного вантажу були присутні голова Об'єднання профспілок Львівщини Роман Дацько, голова Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України Юрій Білий, генеральний директор КНП ЛОР Львівський обласний госпіталь ветеранів війн та репресованих імені Юрія Липи Максим



Прикупенко та директор КНП ЛОР «Клінічний центр дитячої медицини» Богдан Мальований.

Висловлюємо слова щирої вдячності за надану гуманітарну допомогу.

## Вклад у перемогу

За даними ВООЗ, кров одного донора може врятувати три життя.



«Донорство крові є важливою частиною системи охорони здоров'я. Кожна здача крові – це порятунок життя людей, а неодноразове донорство – це поповнення запасів крові.

Особливо важливим донорство стало сьогодні, під час війни, адже це можливість врятувати якомога більше життів.

Потреба в донорській крові лишатиметься затребуваною аж до перемоги, тому донорство має стати корисною звичкою і ми можемо зробити свій вклад у перемогу вже сьогодні. Допоможіть медикам рятувати життя!», – зазначає Наталія Літвінська, директор Департаменту охорони здоров'я Львівської ОВА.

Також до Всесвітнього дня донора крові команда комунального закладу Львівської обласної ради «Львівський онкологічний регіональний лікувально-діагностичний центр» долучилась до здачі крові у комунальному закладі Львівської обласної ради «Львівський обласний центр служби крові».

«Наші працівники здали свою кров для захисників та захисниць, а також для пацієнтів різних закладів, зокрема й онкоцентру.

Пишаємось своїми колегами, які рятують життя не тільки в операційних, а й поза роботою.

Дякуємо працівникам Центру крові за професійність та нелегку працю. Впевнені, що такі акції стануть нашою доброю традицією. Адже життя та здоров'я українців є нашим пріоритетом», – розповіли у медичному закладі.

## Щоб життя перемогло



Військові медики – це особливі фахівці, які присвятили себе надзвичайно складній, благородній і почесній професії. Щоденний результат їхньої праці – це тисячі врятованих людських життів військовослужбовців та цивільного населення.

З початку повномасштабного вторгнення багато медичних працівників пішли на цей особливий фронт. Фронт, де сили ніколи не можуть бути рівні, де людина змагається зі смертю, та намагається вибороти найголовніше: чиєсь життя.

Серед таких наша колега – Вінславська Анастасія Олегівна – бойовий медик 41-ї бригади ЗСУ, котра нещодавно

була гостем Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України.

З першого дня повномасштабного вторгнення московії в Україну Анастасія Олегівна вступила до лав захисників і сумлінно виконує свій обов'язок по збереженню життя та здоров'я воїнів, які боронять нашу святую землю від варварської навали.

Медиків розповіла в яких нереально важких умовах браку медикаментів, інструментів, робочих рук, військові лікарі роблять все, що можуть – оперують, зупиняють кровотечі, зшивають до купи пошматовані тіла, доглядають за ранами, ділять ту обмаль ліків між всіма, щоб якомога більше людей залишилось живими, підтримують поранених морально. Однак проблеми та труднощі, з якими їм доводиться щоденно зустрічатися самі не вирішуються. Тому бойовий медик напередодні Дня медичних працівників була тут – у профспілці.

Найбільшу підтримку, зізналася колега, вони отримують від волонтерів, звичайних людей і це надихає їх на боротьбу, надає впевненості у Перемозі.

Львівська обласна організація профспілки працівників охорони здоров'я України завжди знаходила можливість підтримати, надати допомогу нашим медикам, які на полі бою виконують свій свяятий обов'язок. І цього разу прийнято рішення сформувати пакет допомоги Збройним силам України з огляду на потреби, які були висвітлені колегою.

Робимо все задля Перемоги!

## Дрон військовій отримали і подякували

Львівська обласна організація профспілки працівників охорони здоров'я України висловлює щире подяку колективам закладів охорони здоров'я Львівщини, профспілковим організаціям, безпосередньо членам профспілки, які відгукнулися на звернення щодо збору коштів на допомогу Збройним Силам України.

Особлива подяка профспілковим організаціям:

КНП ЛОР «Львівський обласний клінічний діагностичний центр»

КНП ЛОР «Львівський регіональний фтизіопульмонологічний клінічний лікувально-діагностичний центр»

Працівників ВНКЗ ЛОР «Львівська медична академія ім. Андрія Крупинського»

КНП «Сокальська районна лікарня»

КНП ПМР «Пустомитівська лікарня»

КНП ЛОР «Львівський обласний інформаційно-аналітичний центр медичної статистики»

КНП СРР «Старосамбірська центральна районна лікарня»



КНП ЛОР «Львівський обласний клінічний перинатальний центр»

КНП «3-я міська клінічна поліклініка м. Львова»

КНП «5 а міська клінічна поліклініка м. Львова»

КНП «ЛТМО «Клінічна лікарня планового лікування, реабілітації та паліативної допомоги»

Робимо все заради наближення Перемоги, збереження життя та здоров'я наших захисників, зміцнення Збройних Сил України.

## На передовій, як і військові

Інсультна служба Першого медоб'єднання Львова отримала найпрестижнішу професійну відзнаку – ESO Angels на конференції в Швейцарії.

Цьогоріч престижною нагородою ESO Angels організація відзначила Інсультну службу Першого медоб'єднання Львова. Спеціалісти отримали найвищий статус – діамантовий. Це означає, що служба відповідає всім критеріям якості Європейської організації інсультної медицини.

Діамантову нагороду у Швейцарії отримувала завідувачка інсультного відділення лікарні святого Луки – Оксана Пущило.

Також участь у конференції взяли невропатологині Першого медоб'єднання Львова – Катерина Швидка та Руслана Юнко. А нейрохірург лікарні Святого Пантелеймона професор Андрій Нетлюх був не просто слухачем конференції, а й представив свої напрацювання на постерних сесіях.

Щороку Європейська організація інсультної медицини (European Stroke Organization) проводить European Stroke Organization Conference (ESOC). Це конференція, на якій провідні спеціалісти з усього світу читають лекції та діляться з колегами результатами найновіших досліджень та досягнень у сфері лікування інсультних станів.

## Бойові медики – цивільним

У Львівській міській лікарні святого Пантелеймона бойові медики ділилися досвідом з фахівцями, які прагнуть покращити свої знання у сфері тактичної медицини. Однією з центральних тем обговорення був «турнікетний синдром». Це стан, що виникає в результаті надто тривалого стиснення кінцівки турнікетом.



«Медики легендарної бригади поділилися з цивільними колегами конкретними випадками з власної практики, коли правильне накладання турнікета та своєчасне зняття рятували життя бійців. Вони наголосили на важливості дотримання часових обмежень при застосуванні цього засобу для зупинки кровотечі, та розповіли про методики, які допомагають зменшити ризик виникнення ускладнень», – розповіли у лікарні святого Пантелеймона.

Також значну увагу приділили темі евакуації поранених військових та цивільних із гарячих точок. Бойові медики описали свої підходи до організації евакуації, що включають швидку оцінку стану пораненого, надання першої допомоги на місці та оперативне доправлення до медичних закладів. Вони наголосили на важливості використання сучасного обладнання і транспортних засобів.



## Робочий візит

**У межах робочого візиту на Львівщину, міністр охорони здоров'я України Віктор Ляшко відвідав Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького.**

Спершу міністр завітав на тренінг із лапароскопічної хірургії, який проходить у межах проекту IOLE (Improving Outcome in Laparoscopic Surgery by Education), мета якого – створення офіційної навчальної програми для підтримки розвитку лапароскопічної хірургії в Україні.

Такі навчання проводяться в Україні вже втретє в межах Меморандуму про співпрацю між Міністерством охорони здоров'я України та Благодійним Фондом SMART Medical Aid, за підтримки Асоціації Лапароскопічних колоректальних Хірургів Великої Британії та Ірландії та Королівського Коледжу Хірургів ЛНМУ ім. Данила Галицького та Львівська обласна клінічна лікарня є партнерами цього проекту.

Віктор Ляшко поспілкувався із співавтором та тренером проекту – Джанлукою Колуччі – британським колоректальним хірургом, почесним старшим клінічним лектором Брайтонської та Суссекської медичної школи. Окрім базового

лапароскопічного курсу відбулося навчання Train the Trainers з метою розширення навчання лапароскопічної медицини через підготовку українських хірургів, які зможуть передавати свої знання колегам і молодшим спеціалістам. До речі, для відпрацювання практичних навичок та отримання теоретичних знань у Львів приїхало 27 молодих хірургів та лікарів-інтернів з 9 регіонів України. Віктор Ляшко скористався нагодою побути в ролі курсанта та оцінити можливості тренажерів, які використовуються для освоєння навичок лапароскопічних втручань.

Далі було знайомство із структурним підрозділом Університету – Стоматологічним медичним центром. Така цікавість міністра до матеріальної бази закладу викликана, передусім, участю СМЦ Університету у пілотному проекті Національної служби здоров'я України щодо зубопротезування окремих категорій населення, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України. Відповідні угоди про надання пакету цих послуг були підписані між ЛНМУ та НСЗУ в травні цього року.

В межах цього проекту за місяць 12 особам провели протезування, а ще 38 осіб – в процесі зубопротезування та підготовки до нього. Відтак, Міністерство охорони здоров'я розглядає можливість розширити перелік стоматологічних послуг для учасників бойових дій, які можуть бути законтрактовані з НСЗУ в межах цих пілотних проектів. Сьогодні міністр охорони здоров'я мав можливість поспілкуватися з пацієнтами з числа учасників бойових дій, почути їх враження про якість наданих послуг.

До слова, Стоматологічний медичний центр Університету надає безплатно різні види стоматологічних послуг нашим воїнам вже не перший рік – в межах обласної програми у 2023 році таку допомогу отримало більше 600 бійців АТО/ССО. Також тут безплатно обслуговують тимчасово переміщених осіб – дорослих та дітей: за минулий рік цією можливістю скористалося понад 1600 осіб.

Сьогодні СМЦ – це сучасна багатофункціональна стоматологічна клініка з інноваційним обладнанням для діагностики та лікування пацієнтів та навчання студентів й інтернів. Міністр зміг переконатися у наявності прекрасної бази не лише для підготовки фахівців, а й надання високоякісних стоматологічних послуг, які держава готова фінансувати через НСЗУ.

Під час візиту Віктора Ляшка до ЛНМУ ім. Данила Галицького його супроводжував ректор Університету, професор Орест Чемерис, перша проректорка з науково-педагогічної роботи, доцентка Ірина Солонинко, директор стоматологічного медичного центру, доцент Володимир Шибінський.

## У світ широкий

**У Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького відбулися урочистості з нагоди завершення навчального року, випуску лікарів та фармацевтів. ЛНМУ ім. Данила Галицького є провідним академічним центром із високим в Україні рівнем медичної освіти та наукових досліджень, використанням сучасних технологій. Навчальний заклад успішно співпрацює з 85 установами Європи та Америки, здійснює дослідження та міжнародну співпрацю у різних напрямках.**

Привітати майбутніх медиків прийшли представники обласної та міської влади, батьки, друзі.

«Вітаю із завершенням довгої і складної дороги навчання в одному з кращих медичних університетів в Україні. Де б ви не були, пам'ятайте, що ваша Альма-матер – варта того, щоб нею пишатися.

Зараз перед вами стоять великі виклики: будувати сильну, успішну, нову українську державу. Залишайтеся працювати тут і гордо носіть ім'я лікаря задля майбутнього України. Дякую усім захисникам і захисницям, усім медикам, які сьогодні на передовій.

Щира подяка усьому викладацькому колективу, які давали знання, ділилися досвідом і, звісно, вашим батькам за підтримку. Бажаю Вам щастя у житті та професії! Стійкості і повноти розуміння вашої відповідальності. Вірності присязі», – зазначив під час вітального слова в.о. голови Львівської обласної ради Юрій Холод.

З цієї нагоди випускників привітав і голова Львівської обласної військової адміністрації Максим Козицький.

«20 років тому на місці цих прекрасних молодих людей був я. Тоді я став лікарем-інтерном з хірургії. На жаль, я не залишився у медицині. Але той світогляд, який отримав у медичному університеті, відкрив мені двері у життя. Дорогі випускники, тепер ви – члени величезної спільноти людей, які завжди приходять на допомогу всім, хто цього потребує, та одне одному. В ім'я нашої держави.

Ви здобули одну з найкращих професій у світі в одному з найкращих медуніверситетів Європи. Будь ласка, завжди обирайте розвиток. Вірте у великі справи. Вірте у своє призначення. Вірте, що весь світ відкритий для вас. Поважайте людей, поважайте батьків, поважайте своїх вчителів і все вам вдасться.

Бажаю якнайшвидше почати виконувати свою місію під мирним українським небом», – наголосив Максим Козицький.

За словами ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького Ореста Чемериса, на долю цьогогорічних випускників припав чи не найважчий період



в історії університету: спочатку пандемія та перехід на дистанційне навчання, а потім повномасштабна війна з обстрілами, тривогами, годинами в укриттях.

«Ми, ваші викладачі, наставники, пишаємось вашими здобутками. Ви з гідністю пройшли через ці виклики, і продовжуєте долати виклики, залишаючись в Україні, і працюючи на благо України.

У ці хвилини вас переполюють радість, бо складне навчання позаду, а попереду – професійне становлення, та смуток, бо ви прощаетесь зі студентським життям, але, все ж, ви сповнені натхнення, надії і сподівань. Нехай вони завжди будуть з вами.

Дякую, що попри всі випробування ви отримали знання, які вже завтра продовжите здобувати в інтернатурі. Бажаю усі етапи професійного становлення пройти з гідністю. Опануйте нові магістерські програми, беріть участь у семінарах та симпозиумах.

Кажуть, досконалість не має меж, але ми завжди готові допомогти вам наблизитися до неї.

Нехай щастить вам у вільній незалежній Україні!», – такими словами привітав магістрів ректор Університету Орест Чемерис.

## Розподіл-2024

**У Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького відбувся розподіл випускників медичних факультетів на місця проходження інтернатури.**

У склад комісії з розподілу ввійшли ректор Університету, професор Орест Чемерис, директорка департаменту охорони здоров'я ЛОБА Наталія Літвінська, генеральна директорка ДУ «Львівський обласний центр контролю та профілактики хвороб» Наталія Іванченко-Тітко, перша проректорка з науково-педагогічної роботи, доцентка Ірина Солонинко, представники Міністерства охорони здоров'я України.



Дипломи магістрів медичних спеціальностей цього року отримали 432 студенти, які обирали напрямки майбутньої спеціалізації. Для них МОЗ запропонувало 447 бюджетних місць для подальшого проходження інтернатури у різних областях України з більше десятка спеціальностей.

Відповідно до Положення про інтернатуру (зі змінами та доповненнями), право на проходження інтернатури за бюджетні кошти отримали й ті випускники, що здобували освіту за контрактом – ним скористалося 6 студентів-випускників.

Загалом 327 майбутніх медиків підписали контракти на проходження навчання в інтернатурі на запропонованих місцях. Традиційно, найбільше пропозицій припало на Львівську та Волинську області – їх було більше 200 та більше 60 відповідно. Серед спеціальностей також традиційно найбільше було позицій для лікарів загальної практики - сімейної медицини: 38 вакансій у Львівській області та ще 32 – в інших регіонах України. У лідерах за спеціальностями були також епідеміологія, ортопедія та травматологія, фізична та реабілітаційна медицина.

Порадувало МОЗ і тих випускників, які мріяли стати хірургами – майже 40 вакансій, з яких 20 – у клініках області. Студенти, які навчалися за кошти держбюджету і відмовилися від запропонованих вакансій – таких виявилось 26 випускників, зможуть взяти участь у розподілі в інтернатуру вже в наступному році.

## Нові спеціальності

**Напередодні старту вступної кампанії – 2024 Міністерство освіти та науки України видало нашому Університету відповідні ліцензії. Відтак, до традиційних «Медицини», «Педіатрії», «Стоматології», «Фармації» додалася нова спеціальність – 227 «Терапія та реабілітація», спеціалізація 227.01 «Фізична терапія». Підготовка за нею здійснюватиметься за освітнім рівнем «бакалавр» і триватиме 4 роки. До слова, для вступу на цю спеціальність не потрібно мати конкурсний бал 150, як це вимагається для інших спеціальностей. Вступ проходитиме за результатами НМТ 2022-2024 років чи ЗНО за 2021 рік. Форма навчання – денна.**

Ще однією новою освітньою пропозицією Університету буде навчання за спеціальністю 073 «Менеджмент», освітня програма «Менеджмент в охороні здоров'я». Освітній ступінь – магістр. Вступ відбуватиметься на основі вже здобутої освіти рівня бакалавра, спеціаліста, магістра за результатами ЄВІ з іноземної мови та ЄФВВ (предметний тест з управління та адміністрування) Термін навчання – 1,5 роки. Форми навчання – денна та заочна. Ліцензований обсяг – 50 місць для кожної спеціальності.

Окрім того, ЛНМУ ім. Данила Галицького в числі трьох «пілотних» медичних ЗВО подав документи на ліцензування нової спеціалізації 224.02 «Протезування-ортезування» (для підготовки протезистів-ортезистів). Цю спеціалізацію Міністерство охорони здоров'я України затвердило для підготовки здобувачів вищої освіти ступеня магістра за спеціальністю 224 «Технології медичної діагностики та лікування» лише чотири місяці тому. Очікується, що й ця спеціальність буде включена до цьогогорічних конкурсних пропозицій.

## Визнання

**Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького увійшов у список національних контактних пунктів програми «Горизонт Європа», сформованого МОН України.**

Це здійснено у межах заходів, спрямованих на посилення участі українських учасників у Рамковій програмі Європейського Союзу з досліджень та інновацій «Горизонт Європа» за підсумками конкурсного відбору.

Університет було представлено в напрямку «Охорона здоров'я» Центром молекулярного дизайну, досліджень лікарських засобів та біологічно-активних сполук під керівництвом завідувача кафедри фармацевтичної, органічної та біоорганічної хімії, професора Романа Лесика.

## Вітаємо!

Львівський обласний клінічний перинатальний центр отримав відзнаку від уряду за сумлінну роботу під час воєнного стану в Україні. Про це повідомила очільниця медзакладу Марія МАЛАЧИНСЬКА.

Відзнакою нагородили особисто Марію Малачинську за «вагомий особистий внесок у надання медичної допомоги в умовах воєнного стану, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм». Втім вона каже, що це є заслугою всього колективу.

«Я приємно вражена високою оцінкою моєї професійної діяльності та нашого колективу. Дякую за увагу до нашого перинатального світу. Відповідально працювати в команді, що здатна показувати лідерство на національному рівні», – прокоментувала Марія Малачинська.

Перинатальний центр у Львові є одним з основних медичних закладів охорони здоров'я матері та дитини на Львівщині. Тут не лише приймають пологи, а й надають кваліфіковану допомогу жінкам із загрозою переривання вагітності та передчасними пологами.

Медики Львівського перинатального центру неодноразово успішно виходжували немовлят, передчасно народжених із критичною малою масою тіла. Один із останніх таких випадків – малюк вагою всього лише 570 г.

У лікарні діє окреме відділення передчасно народжених дітей. Тут виходжують малюків, що народилися з вагою від 500 г, мають вроджену патологію чи затримку темпів роз-



витку. Нещодавно тут відкрили перше в Україні відділення допоміжних репродуктивних технологій, послуги якого фінансує держава, тобто є безкоштовними для пацієнтів. Також у медзакладі є банк грудного молока, а віднедавна – окреме пелогове відділення в укрітті.

## Дякуємо!

Ансамбль бандуристок Львівської медичної академії імені Андрея КРУПІНСЬКОГО підтримує поранених захисників.

Ансамбль бандуристок «Чарівні струни» комунального закладу Львівської обласної ради «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» завітав з концертом до українських військових у реабілітаційний центр «Superhumans Center» у Винниках.

«Це наша спеціальна концертна програма «Україна є – Україна буде!». Ми тут, аби подякувати нашим Героям та подарувати українську пісню і срібний звук бандури», – зазначили музикантки Львівської медичної академії імені Андрея Крупинського.

Днями «Чарівні струни» завітають також у госпіталь Західного регіонального управління Державної прикордонної служби України.



## Інформуємо!

Налагоджуємо співпрацю з найкращими клініками світу та розвиваємо українську медицину попри війну!

Перше медоб'єднання Львова долучилося до Програми міжнародного медичного партнерства, що ініційована і діє за підтримки Першої леді Олени Зеленської. В межах цієї програми напередодні, під час проведення у Києві конференції з міжнародних партнерств, медоб'єднання уклало меморандум про співпрацю з польським «Дитячим Меморіальним Інститутом Здоров'я» у Варшаві. Таке партнерство допоможе дитячій Лікарні Святого Миколая переймати досвід та передові методики у польських колег, а значить – ще ліпше піклуватися про наших маленьких пацієнтів, які через війну стали ще більш вразливими.

Загалом, під час цієї конференції було підписано 9 угод про міжнародні партнерства між українськими та закордонними медзакладами.

«Що Україна може дати навзаєм, на додачу до нашої вдячності? Це досвід у лікуванні політраум і бойових травм.



Досвід у так званій екстремальній медицині – із масовим надходженням пацієнтів. Лікарі українських клінік зберігають кінцівки пораненим дітям і дорослим у таких випадках, у яких, здається, це неможливо. Хоча ми сподіваємося, вам не знадобиться лікувати рани від вибухів у ваших країнах. Адже Україна робить усе, щоб війна не пішла далі», – зазначила перша леді України.

«Розширення глобальної мережі міжнародного медичного партнерства сприяє підвищенню якості медичної допомоги в Україні. Попри складнощі та непрості умови, наша медична система стає сильнішою та більш підготовленою до реагування на виклики, спричинені повномасштабною війною», – підсумував захід міністр охорони здоров'я України Віктор Ляшко.

Нагадаємо, Програма міжнародного медичного партнерства розпочала роботу торік – після проведення Третього саміту перших леді та джентльменів Samit of First Ladies and Gentleman. Її запуск особисто ініційувала Олена Зеленська. А за сприяння Міністерства охорони здоров'я України програма швидко розпочала роботу. Лише за 9 місяців уже укладено 34 меморандуми про співпрацю між українськими та закордонними медзакладами. Найбільш активно до медичного партнерства з вітчизняними лікарнями наразі долучилися медустанови Франції, Німеччини, Литви, Латвії, Ізраїлю та Швеції.

Під час конференції низка українських медзакладів поділилися першими успішними результатами участі в цій програмі та обговорили можливості для поглиблення співпраці.

Раді можливості також долучитися до Програми міжнародного медичного партнерства та і надалі покращувати якість надання допомоги в наших лікарнях.

## Вітаємо!

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №383/2024

Про відзначення державними нагородами України з нагоди Дня Конституції України.

За значні заслуги у зміцненні української державності, мужність і самовідданість, виявлені у захисті суверенітету та територіальної цілісності України, вагомий особистий внесок у розвиток різних сфер суспільного життя, сумлінне виконання професійного обов'язку постановляю:

Присвоїти почесні звання:

«ЗАСЛУЖЕНИЙ ЛІКАР УКРАЇНИ»

**ГЕРИЧУ Гнату Ігоровичу** – завідувачеві відділення Центру хірургії та онкохірургії відокремленого підрозділу «Лікарня Святого Пантелеймона» комунального некомерційного підрозділу «Львівське територіальне медичне об'єднання «Багато профільна клінічна лікарня інтенсивних методів лікування та швидкої медичної допомоги»

Президент України **В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ**  
28 червня 2024 року

## Запрошуємо на Прощу!

Львівська обласна організація профспілки працівників охорони здоров'я України інформує, що Комісія УГКЦ у справах душпастирства охорони здоров'я, єпархіяльні комісії, медичні капелани та медична громада України запрошують усіх лікарів та медичних працівників на XI Всеукраїнську прощу медичних працівників під гаслом: «Ось Мати твоя...» Йо.19,27, яка відбудеться в суботу 27 липня 2024 року у Марійському центрі в Зарваниці, Тернопільсько-Зборівській архієпархії.

27 липня 2024 року

**20** років

**ЗАРВАНИЦЯ**

XI Всеукраїнська проща медичних працівників

**«Ось Мати твоя....»**

**ПРОГРАМА ПРОЩІ:**

**11:00** Архієрейська Свята Літургія

- Молитва віддання в опіку Богородиці всіх медичних працівників
- Чин освячення води

**13:30** Обід для прочан

**15:00** Похід до чудотворної ікони Пресвятої Богородиці

- Молебень перед Чудотворною Іконою
- Хресна Дорога (приватно)

Під час прощі буде можливість приступити до святих Тайн Покаяння та Євхаристії

## Презентуємо!

Виставку «У боротьбі за Незалежність України: від дідів до внуків» презентували 20 червня у комунальному некомерційному підприємстві Львівської обласної ради «Центр спортивної медицини і реабілітації».

Авторка виставки, старша наукова співробітниця Львівського історичного музею Світлана Кочергіна розповіла про бійців, для яких боротьба за незалежність України стала справою кількох поколінь.

Експозиція створена на основі родинних фотографій і документів, які музею передали родини волонтерів, військовослужбовців та медиків Збройних Сил України. Любомир Полога, Андрій Гуменюк, Степан Середа, Ігор Ільків, Андрій Ткачик, Михайло Галушак, Андріана Арехта, Мирослава Савчак продовжили справу минулих поколінь, які у 20-50 рр. минулого сторіччя зі зброєю в руках боролися проти окупантів в лавах Української повстанської армії.